



Сотрудник СК выступил в образовательном учреждении в городе Саратове



Старший следователь следственного отдела по Октябрьскому району города Саратова следственного управления СКР по Саратовской области Николай Цуцкиридзе выступил для учащихся старших классов МАОУ «Лицей № 3 им. А.С. Пушкина Октябрьского района г. Саратова».

Выступающий предостерег учащихся от вступления в какие-либо неформальные сообщества, занимающихся противоправной деятельностью. Ученикам была разъяснена административная и уголовная ответственность за противоправную деятельность, связанную с распространением и участием в различных криминальных субкультурах.

В качестве примера следователь привел несколько случаев неутешительных и даже трагичных последствий, связанных с противоправными действиями неформальных сообществ, и призвал



учащихся заботиться о своей безопасности, о спокойствии своих родителей, быть честными, законопослушными и подавать положительный пример окружающим. Учащиеся поблагодарили следователя за интересную и полезную лекцию.

Изображения



26 Мая 2023

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1795645>